



## **В Архангельской области руководитель коммерческой организации признан виновным в невыплате заработной платы на сумму более 860 тысяч рублей**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору общества с ограниченной ответственностью. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев и полная невыплата свыше двух месяцев, совершенные руководителем организации из корыстной и иной личной заинтересованности).

Установлено, что в период с март по декабрь 2016 года в коммерческой организации, занимающейся организацией питания в учреждениях здравоохранения, обвиняемый не выплачивал заработную плату работникам, несмотря на наличие такой возможности. В результате образовалась задолженность по заработной плате перед 30 работниками в сумме более 860 тысяч рублей. При этом денежные средства, предназначенные для выплаты заработной платы, обвиняемый тратил на свои личные нужды.

В ходе следствия в целях обеспечения исковых требований наложен арест на имущество обвиняемого: автомобиль и банковские счета.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу. Ранее решениями Коряжемского городского суда Архангельской области удовлетворены иски прокурора г. Коряжмы в интересах работников указанной организации о взыскании задолженности по заработной плате.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1201044>